

Londýn pro milovníky vojenství + HISTORICKÉ DOKY V PŘÍSTAVU PORTSMOUTH (letecky z Prahy)**23.4. - 27.4. 2025****26 990,00 Kč**Podrobnosti zde: <https://www.radynacestu.cz/t/30593/>**Průvodce: Ondřej Vokatý****Specialista: Petra Dorčáková, +420 608 182 511, dorcakova@radynacestu.cz**

Po stopách britské válečné historie... Projdete se sítí podzemních chodeb a jednacích místností v Churchill War Museum v Londýně. Prohlédnete si letadla a tanky v Imperial War Museum. V Portsmouthu prozkoumáte osmileté námořní dějiny na bitevní lodi. Stihnete ikonické památky i projížďku doubledeckerem. Vypravte se za novými zážitky – poznávejte Londýn ve světle vojenství!

Na co se můžete těšit

- unikátní londýnská muzea mapující vojenství
- prohlídka slavné bitevní lodi v Portsmouthu
- Emirates Spinnaker Tower a procházka doky
- historické zákulisí spojené s W. Churchillem

Co už máte v ceně?

- letenka Praha – Londýn – Praha se všemi poplatky
- kabinové a odbavované zavazadlo dle podmínek pro přepravu zavazadel
- 4x ubytování v 3* hotelu Londýně
- 4x snídaně
- transfer do Portsmouthu a zpět
- služby průvodce (mimo individuální volno)
- pojištění záruky pro případ úpadku CK

Co cena nezahrnuje?

- zavazadla za příplatek dle podmínek pro přepravu zavazadel
- cestovní pojištění léčebných výloh (není-li sjednáno)
- doporučené kapesné: cca 180 GBP včetně vstupného a dopravy na místě (na platební kartě)
- příplatek za jednolůžkový pokoj: 7 000,00 Kč

Kde budete ubytováni?

- ubytování v hotelích v jednolůžkových, dvoulůžkových a dle dostupnosti i třílůžkových pokojích
- ubytování je v menších pokojích s vlastním soc. zařízením

Jak je to s jídlem?

- snídaně v hotelu jsou podávány formou bufetu
 - během dne bude možné zakoupit jídlo na místech s možností občerstvení
 - poblíž hotelu je možnost individuálního stravování v místních restauracích
-

Cestovní pojištění

Kooperativa A

50 Kč / den / osoba

Kooperativa B Evropa

100 Kč / den / osoba

Kooperativa C

120 Kč / den / osoba

Kooperativa D

190 Kč / den / osoba

Důležité informace

Změna vyhrazena

Vyhrazujeme si právo měnit sled programu (např. prohodit 1. a 3. den, dopolední program za odpolední atd.). Program zájezdu může být přizpůsoben i aktuální situaci na místě, podmínkám na trasách a dalším okolnostem (např. dostupností vstupenek).

Program není povinný

V případě individuálního zájmu můžete absolvovat jen vybranou část programu a sejít se později na místě srazu určeném průvodcem nebo se vrátit na hotel samostatně. Individuální plánování je vhodné předem konzultovat s námi.

První a poslední den

První a poslední den zájezdu je určen především k zajištění dopravy na a z místa ubytování. Program v tyto dny je přizpůsoben okolnostem. Plánované časy odjezdu a příjezdu jsou u zájezdu uvedeny, pokud jsou známy. Přesné časy obdržíte v pokynech.

Prohlídky památek

Průvodce neprovádí klienty uvnitř památek, pokud není v programu uvedeno jinak.

Ubytování v místě

Nástup je umožněn po 14. hodině, do té doby je možné si zavazadla na hotelu uschovat.

Pokyny k zájezdu

Pokyny zasíláme 7 dní před nástupem na zájezd do e-mailu uvedeného ve Vaší rezervaci.

Rezervujte včas

Doporučujeme rezervaci provést co nejdříve. Cena zájezdu je závislá na aktuálních cenách služeb, a ty se mohou v čase měnit.

Pojištění před platbou

Pojištění lze k rezervaci doplnit pouze tehdy, kdy není ještě z Vaší strany nic uhrazeno (z důvodu storna zájezdu, které je jeho součástí).

Fyzická náročnost

Většina zájezdů je poznávacích, denně se tak nachodí až 15 km dle [Náročnosti zájezdu](#). Pečlivě proto zvažte své síly a schopnosti.

Vstupné

Emirates Spinnaker Tower

Dítě: 380,00 Kč, Student: 470,00 Kč, Dospělý: 510,00 Kč, Senior: 470,00 Kč

Churchill War Rooms

Dítě: 460,00 Kč, Student: 830,00 Kč, Dospělý: 920,00 Kč, Senior: 830,00 Kč

London Eye

Dítě: 1 040,00 Kč, Dospělý: 1 160,00 Kč

Portsmouth Historic Dockyard

Dítě: 950,00 Kč, Dospělý: 1 300,00 Kč, Senior: 1 250,00 Kč

Co vše zažijete: den po dni

Středa 23. dubna: Po příletu do Londýna se přesuneme na hotel a ubytujeme. Pokud nám to letový řád dovolí, vyrazíme do centra města. Projdeme se po Trafalgar Square, přes Čínskou čtvrť až po Piccadilly Circus.

Odlet z Prahy dle letového řádu, po příletu do Londýna přesun zajištěným autobusem do hotelu, kde se ubytujeme.

V případě příznivého letového řádu po kratším odpočinku přejedeme příměstským vlakem nebo metrem do centra [Londýna](#).

Prohlédneme si náměstí [Trafalgar Square](#) se slavným **Nelsonovým sloupem**, který připomíná vítězství bitvy u Trafalgaru. Uvidíme také [Národní galerii](#), ve které se nachází světoznámé malby a obrazy.

Náš den zakončíme procházkou za gastronomií po [Čínské čtvrti](#) a ke slavnému kruhovému náměstí [Piccadilly Circus](#).

Čtvrtek 24. dubna: Dnešek věnujeme ikonám Londýna a válečným muzeím. Čeká nás Buckinghamský palác či Big Ben. Objevíme Churchillovo podzemní muzeum a Imperial War Museum s výstavou tanků, zbraní i letadel.

Ráno se po snídani přesuneme příměstským vlakem nebo metrem do centra Londýna.

Den zahájíme u královského sídla a oficiální rezidence krále, u [Buckinghamského paláce](#). Dále budeme pokračovat přes **park sv. Jakuba** směrem k [Horse Guards](#).

Poté se vydáme okolo **Banqueting House** po ulici [Whitehall](#) směrem k **Churchill War Museum** (pro předem objednané zájemce).

Unikátní **muzeum z dob 2. světové války** se nachází **v podzemních prostorách** a my tak budeme mít možnost zhlédnout **sít spletitých chodeb a místností**, které sloužily vládě a britskému premiérovi Winstonu Churchillovi jako jednací místnosti.

Poté budeme pokračovat procházkou kolem nejznámějších atraktivit Londýna. Naším očím neunikne ani [budova parlamentu](#) s [Big Benem](#) či [Westminster Abbey](#).

Následně se svezeme [doubledeckerem](#) k dalšímu **vojenskému muzeu Imperial War Museum**. Zde budeme mít možnost dozvědět se **zajímavosti o válečných dějinách od 1. světové války** a prohlédnout si vystavená **vojenská vozidla, tanky, letadla a zbraně**.

Návrat na hotel s průvodcem nebo individuálně.

Pátek 25. dubna: Dnes pronikneme do historie britského letectví v muzeu Royal Air Force a do života námořníků bitevní lodi HMS Belfast. Vyrazíme také k pevnosti Tower of London a zájemci si užijí projížďku na London Eye.

Ráno po snídani se přesuneme příměstským vlakem nebo metrem k **leteckému muzeu Royal Air Force Museum**, ve kterém můžeme obdivovat **vojenská letadla**.

Po prohlídce se vydáme k proslulému paláci a pevnosti Jeho Veličenstva [Tower of London](#) a nejslavnějšímu zvedacímu mostu [Tower Bridge](#).

Přes most se projdeme k válečnému muzeu na vodě, **slavnému křižníku HMS Belfast**, ve kterém se dozvíme **zajímavosti o skutečném životě námořníků na této bitevní lodi**.

V podvečerních hodinách nás čeká **projížďka na ruském kole London Eye** (pro předem objednané zájemce), ke kterému se dostaneme lodí.

Návrat na hotel s průvodcem nebo individuálně.

Sobota 26. dubna: Celodenní výlet do Portsmouthu, kde v přístavních docích prozkoumáme jednu z vystavených lodí.

Na závěr si vychutnáme výhled na půlmilionové město z věže Emirates Spinnaker Tower.

Ráno po snídani vyrazíme do přístavního města [Portsmouth](#), které bývalo a doposud zůstává důležitou námořní základnou.

Při procházce historickou částí města uvidíme **Portsmouth Cathedral** z 12. století, **kulatou a čtvercovou věž**, které jsou součástí tudorovského opevnění, a také pevnost **Southsea Castle** postavenou na bývalém komplexu opatství.

V **historických docích** si prohlédneme **jednu ze slavných lodí**, kterou lze prozkoumat od horní paluby až po kýl.

Může to být **lod' HMS Victory**, která bojovala ve slavné bitvě u mysu Trafalgar a na její palubě zemřel britský hrdina admirál Nelson, nebo **lod' Mary Rose**, která se potopila v přístavu přímo před očima tehdejšího krále Jindřicha VIII. a byla vyzdvižena až v roce 1982. Třetí možností je pak **první britský pancéřovaný parník HMS Warrior**.

Náš den v Portsmouthu zakončíme úžasnou vyhlídkou na město ze 170 metrů vysoké **věže** [Emirates Spinnaker Tower](#).

Ve večerních hodinách návrat do Londýna.

Neděle 27. dubna: Dle letového řádu bude následovat případný program v Londýně nebo odjezd na letiště a návrat zpět do Prahy.

Londýn pro milovníky vojenství + HISTORICKÉ DOKY V PŘÍSTAVU PORTSMOUTH (letecky z Prahy)

<https://www.radynacestu.cz/t/30593/>
